

红岩寺镇干群携手架起“连心桥”

为市档案馆工作人员点赞

编辑同志:

近一个月以来,为编写商洛市林业志,我持单位介绍信在市档案馆查阅档案,收集资料,亲眼所见和亲身感受档案馆3位工作人员对待查档人员热情耐心、认真负责的工作态度,以及严格按照制度办事的原则性令人感动,特借贵报一角表示感谢。

在我查档期间,每次去,她们都热情让座、倒水,先为我找案卷目录或者入库取出案卷供我查阅。我从民国开始查到2001年,先从档案目录查阅有关内容,登记有关案卷号、期限、时间,然后交由她们入库查找案卷,从档案库抱到查阅室,交我查阅、拍照收集资料。查阅过后的案卷,她们又认真登记,一本一本放进档案库。一天查阅四五十本案卷,她们查找、取出、放进,有的案卷多时达10多公斤重。我看案卷既厚又重,就想帮她们抱入库房,她们讲档案管理有制度,外人不能进库房,看着她们吃力地抱着案卷来来去去,我很感动。

在我查档的日子里,几乎天天都有人来查档案或交档案,无论是单位介绍来查档交档的,还是个人来查自己档案的,不管是年轻的,还是年迈的,她们都一样热情周到,根据了解的基本情况,准确、及时寻找档案目录,入库查找档案案卷。对有些年龄大、说不清查档具体情况的查档人员,她们3个一同商量、分析,从有关单位或者最有可能的单位、前后最接近的时间段来寻找档案信息,尽力帮忙查找。市档案馆3位工作人员热情周到的服务和吃苦耐劳的精神以及认真负责的工作态度都令我感动,如果我们每个单位的工作人员尤其是窗口单位工作人员都能如此,我们的社会将会更加和谐美好。
读者 刘建国

编辑部:

连日来,抗美援朝题材电影《长津湖》正在热映,一些单位积极组织党员干部集中观影,很多家长也带着孩子走进电影院,在壮烈的战争场景中追寻历史记忆、缅怀革命先辈,激发爱国主义情怀。

红色影片是一种具有独特优势的爱国主义教育资源,它以直观的画面、逼真的音效将人带入那个战火纷飞的时代,引发人们热爱祖国、珍视和平的内心共鸣。看完《长津湖》,很多观众潸然泪下并大呼震撼。然而,震撼是一时的,电影不能一观了之,我们更应以此为契机,深入了解中国革命历史,领悟革命精神,赓续红色基因,让红色电影产生更深远意义。

比如,教师可以借《长津湖》的热,为中小學生普及更多抗美援朝的革命故事,并组织學生以此為素材撰写观后感、排練文艺节目、开展演讲比赛;各单位可以邀请党史办的老师进机关、进学校,讲一节生动的抗美援朝历史课;各级媒体可以在商洛境内寻找抗美援朝老兵,通过媒体对他们进行报道;相关单位及爱心人士可以给予抗战老兵更多关注,感谢他们为今日和平作出的巨大贡献,有条件的话,还可以邀请他们及其家属去影院免费观看《长津湖》。

当然,《长津湖》只是众多精彩的抗战题材电影之一,抗美援朝战争也只是中国革命历史的一小部分,希望以此为契机,在孩子们心中种下一粒种子,让他们对家和国有更深的认知,对历史产生兴趣,从而培养他们对党、对民族、对国家的热爱;同样,在开展党史学习教育的大背景下,通过电影这个载体,让党员干部重温历史,以坚定的理想信念守初心、践使命,共同维护革命先辈用鲜血换来的来之不易的和平繁荣。
记者 肖云

红色影片不能一观了之

主要的产业基地,今年虽然受天气影响,但仍然收获板栗近30吨,这些板栗是贫困户的主要经济来源,沟口大桥被洪水冲毁,群众的板栗卖不出去,镇党委、政府千方百计想办法,积极组织干部群众紧急抢建临时便民桥,为群众解决了实际困难。下一步我们将逐户了解情况,采取多种方式,利用镇上电商服务中心帮助群众出售板栗、核桃,绝不让村民损失一分钱。”红岩寺镇党委书记李西说。
读者 张琳 南晓文

板栗、核桃不愁卖不出去了,这都要感谢镇党委、政府和村干部,为我们沟里的群众办了一件好事。”村民何乾国高兴地说。脱贫户王本明双手接过镇干部帮他卖板栗的5000多元钱时,有些热泪盈眶,激动地说:“桥被洪水冲断了,家里的板栗卖不出去,一家人愁得日夜睡不着。这下好了,镇上、村上干部帮我从沟里驮板栗、核桃,心里一块石头终于落下了,这真要感谢这些好干部。”
“石船沟里有板栗3500亩,是张坪村

明确措施、压实责任,带领干部群众开展生产生活自救,安排人员在河两岸值班值守,24小时不间断交叉巡堤护堤。组织周围群众自筹板材、钢管,投工投劳,经过50多名干部群众2天的紧急抢建,在石船沟口小金钱河上架起了一座长18米、高10米、宽1.2米的简易人行钢架便民桥,解决了受困群众的出行难题,使沟里的板栗及时运出,挽回了群众的经济损失。
“有了这座临时钢架桥,家里积压的

编辑同志:

近日,柞水县红岩寺镇张坪村石船沟口小金钱河上架起的一座便民桥,深受当地群众的称赞。

受强降雨影响,张坪村石船沟唯一一座连接沟里和外界的大桥被洪水冲垮,造成3个村民小组217户829人出行中断,特别是群众家里还有25吨板栗没卖。如果这些板栗不尽快运出销售,将直接给群众造成经济损失16万元。面对这种情况,镇党委、政府立即



10月14日,高州刘湾街道办事处和社区支部委员会联合社区工作队,在杨湾移民小区,开展“弘扬爱老孝老,颗颗饺子献真情”重阳节活动,为和社区70岁以上的120位留守老人免费发放饺子,让老人感受到来自社会的关爱和温暖。(记者 方方 摄)

粉黛乱子草红了,文明旅游莫忘了。(记者方立国庆期间摄于高州江山景区)



高坝派出所民警成功调处积怨获好评

编辑部:

近日,山阳县公安局高坝派出所主动作为,妥善化解一起20多年的土地纠纷,获得了双方当事人及辖区群众的一致好评。

高坝街社区吴某和阮某是邻居,吴某家基地前有一条小路,由于道路狭窄,通行不便,1993年吴某与阮某的父亲商议,由吴某向阮某支付1500元钱,购买阮某家部分土地作为道路,双方请证人

写了契约为证。后吴某一直未对道路进行修缮,而阮某又在该道路上修建了厕所作为日常使用。2021年7月9日,吴某为了通行方便,便找到村组干部与阮某商议要求阮某清理厕所及其他杂物,双方约定15日清理到位。但阮某迟迟未履行约定。8月26日,吴某私自将阮某的一颗樱桃树及厕所部分外墙损坏。得知这一情况后,阮某便将父亲放在吴某服装店门口,并将吴某服装店卷闸门

蹬坏。双方报警后,高坝派出所立即组织民警开展调查。经调查,双方邻里多年积怨矛盾。高坝派出所积极会同镇综治部门对吴某、阮某地界纠纷进行集中化解,民警及工作人员认真听取矛盾双方的诉求,对附近群众进行了走访,又从邻里和睦、互帮互助等方面入手,动之以情、晓之以理、明之以法,开导双方当事人。在历经几个小时的调解后,双方终于就地界问题达成一致,签订了调解

协议书,并握手言和。至此,彻底化解了吴某和阮家长达20多年的土地纠纷。

据了解,今年以来,高坝派出所共调处化解各类矛盾纠纷50起,预防群体性事件6起,预防民转刑案件5起,开展治安巡逻每村每月5次,消除各类安全隐患13处,盘查可疑人员80多人。让老百姓真正感受到民警就在身边,派出所就在家门口,不断提升群众的获得感、满意度。
记者 贾书章

商洛市粮油等重要商品价格监测情况

监测单位:商洛市发展和改革委员会

监测日期:2021年10月12日(第41周)

商品名称	规格等级	单位	平均价格
面粉	标一粉	元/500克	1.80 ↑
大米	粳米	元/500克	2.50
金龙鱼花生油	一级桶装	元/5升	125.00
福临门菜籽油	三级桶装	元/5升	70.00
猪肉	剔骨后腿肉	元/500克	13.00
牛肉	去骨肉	元/500克	40.00
羊肉	去骨肉	元/500克	35.00
鸡肉	白条鸡	元/500克	11.00
鸡蛋	新鲜完整	元/500克	5.20 ↓
白菜	新鲜	元/500克	1.50
甘蓝	新鲜	元/500克	2.00
韭菜	新鲜	元/500克	3.00
菠菜	新鲜	元/500克	8.50 ↑
土豆	新鲜	元/500克	1.20
白萝卜	新鲜	元/500克	1.50

商品名称	规格等级	单位	平均价格
胡萝卜	新鲜	元/500克	2.00
大葱	新鲜	元/500克	3.50 ↑
芹菜	新鲜	元/500克	2.00
莲菜	新鲜	元/500克	4.00
蒜薹	新鲜	元/500克	4.50
莴笋	新鲜	元/500克	2.50
圆茄子	新鲜	元/500克	2.50
青椒	新鲜	元/500克	3.50
西红柿	新鲜	元/500克	3.00
西葫芦	新鲜	元/500克	2.50
冬瓜	新鲜	元/500克	1.50
豆角	新鲜	元/500克	4.50
黄瓜	新鲜	元/500克	6.00 ↑
黄豆芽	新鲜	元/500克	2.00
老豆腐	新鲜	元/500克	2.00
蘑菇	新鲜	元/500克	6.00 ↑

注:表中价格为全市七县区平均价格,比2021年10月7日涨(↑)、跌(↓)。

国家税务总局商洛市税务局关于变更办公地址的通告

根据工作需要,自2021年10月15日起,国家税务总局商洛市税务局机关办公地址搬迁至商洛市商州区名人街31号(名人街中段、商州区第二小学东),邮政编码、办公电话不变。
特此通告

国家税务总局商洛市税务局
2021年10月15日

声明

●陕西省商洛市商州区城关街道办事处王郑沐歌的《出生医学证明》丢失,编号为U610426760,声明作废。
●商洛市商州区殡葬管理所的《土地使用证》丢失,证号为第M₁₃₄-D₃-028号,声明作废。

●陕西省山阳县十里铺镇隔月英的房产证丢失,证号为陕(2016)山阳县不动产权第0000022号,面积为142.78m²,房屋坐落于山阳县体育场东侧滨河佳居2幢1单元11层01号房,声明作废。

●陕西省商洛市洛南县四皓街道董亚峰的道路运输从业人员从业资格证(货运)丢失,证号为61252219850824651X,声明作废。

●陕西省山阳县城关镇陈长春的宅基地证丢失,产权证号为110106073号,房屋坐落于山阳县城关镇西河村潘家沟,声明作废。



山凹凹智慧蛋好吃又营养

山凹凹平衡营养智慧蛋是丹凤县聚农养鸡专业合作社与丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司为全面满足家庭不同人群营养需要而开发的高端鸡蛋产品。红壳“奥脂红”专为老人及亚健康人群量身定制,粉壳“迷脂粉”专为爱美女性及孕妇而生,绿壳“佳脂绿”围绕儿童及哺乳期妇女打造,让营养选择更简单。

奥脂红 营养“蛋”生!

Omega-3富硒鸡蛋,每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上,微量元素硒20μg以上,约为普通鸡蛋的5倍。

迷脂粉 颜值“蛋”生!

Omega-3富E鸡蛋,每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上,约为普通鸡蛋的5倍,含维生素E6mg,约为普通鸡蛋的4倍。

佳脂绿 智力“蛋”生!

DHA富锌鸡蛋,每100克鸡蛋含DHA 200mg,相当于250克婴儿配方奶粉中DHA的含量,含微量元素锌2mg。



山凹凹智慧蛋城

生产单位:丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司

联系电话:0914-3323171

13991565896

公司网址:www.shanwanwan.net